

НАШИ ЗОЛОТЫЕ ВЫПУСКНИКИ



Только упорным трудом и стараниями можно добиться успехов, считает Алина

Алина Москвина: на пути к новым мечтам и свершениям

Алина Москвина в этом году окончила Бердюжскую среднюю школу с золотой медалью и аттестатом особого образца. В будущем она видит себя учителем русского языка и литературы и мечтает вернуться в родную школу, как ее мама Галина Николаевна и классный руководитель Екатерина Шукалович.

Алина – творческая, яркая, у нее много интересов и увлечений. Множество достижений в самых разных направлениях. Сегодня она сама расскажет нашим читателям о секретах успеха и том, как нужно идти к своей мечте и добиваться поставленных целей.

– Еще в начальной школе я стала участвовать в работе над проектами, – говорит Алина. – Первые материалы мы делали с Екатериной Петровной еще в третьем классе. Первая работа: «Гречневая каша – матушка наша». В конкурсе «Шаг в будущее» занимала первые места на районном и областном уровнях. Потом мы стали выбирать серьезные темы для проектов по русскому языку и литературе. Больше мне нравилось изучать литературу. Одна из самых серьезных и интересных работ была по произведению Александра Беляева «Остров погибших кораблей». В ходе исследования узнала, что такой остров действительно есть, но называется он по-другому. Проектная деятельность – это увлекательно и полезно. Ведь портфолио по проектам сейчас учитывается при поступлении в университет. Часто участвовала в олимпиадах по русскому языку, литературе и обществознанию, побеждала на район-

ном и бывала на областных уровнях.

В пятом классе Алина вступила в волонтерский отряд «ДЭГА», которым руководит Екатерина Шукалович. В качестве волонтера Алина и одноклассники принимали участие в акциях, конкурсах, проводили для школьников уроки и мероприятия профилактической направленности и пропаганде здорового образа жизни. Каждый день волонтеров был наполнен событиями, на память об этом за годы учебы остались сотни фотографий и видеороликов.

– В восьмом классе по примеру старшей сестры Дианы я записалась в кадетский класс «Стрижи», которым тогда руководил Геннадий Никитин, – продолжает Алина. – Мне понравилась форма, строевая подготовка, занятия по стрельбе. Успешно окончила кадетский класс, получила удостоверение. Я не участвовала в сборах, но ездила два раза на военно-спортивную игру «Граница». Благодаря такому опыту, в этом году помогала ребятам из юнармейского отряда подготовиться к их дебютному участию в этих соревнованиях. Мы разбирали этапы, поддерживала девочек и мальчишек на игре и юнармейцы отлично показали себя – заняли призовые места.

Кроме занятий исследованиями, волонтерства и военной подготовки, Алина одиннадцать лет увлекалась танцами – посещала хореографическую студию «Розовый букет». В Дом культуры Алину привела мама, а уже в этом году она получила документы о дополнительном образовании.

– За одиннадцать лет школы одними из самых ярких наших поездок были в «Артек»

и когда наши волонтеры побывали в лагере «Орленок» вместе с Екатериной Петровной, – рассказывает Алина. – С педагогом делали проекты по здоровому питанию, каждую неделю я проводила уроки в начальных классах, даже дистанционно. Затем по итогам проекта мы подготовили презентацию, с которой победила и смогла побывать в «Артеке».

Девушка успешна в учебе, активна в школьной жизни – играла в команде КВН, участвовала в мероприятиях РДШ. Главный ее секрет успеха – в поддержке семьи и близких. Алине интересно творчество, танцы и наука. Ей нравится заниматься с детьми. Три года она работала вожатой в школьном лагере и на дворовых площадках. По примеру мамы, тети и классного руководителя Алина с детства мечтает стать учителем. Подает документы в Тюменский государственный университет и Ишимский филиал ТГУ. Алина успешно сдала четыре итоговых экзамена. Девушка отмечает, что подготовка к ЕГЭ шла в усиленном режиме, она без выходных каждый день писала два-три сочинения (ведь на экзамене надо было осветить сразу пять тем), читала, решала тесты по предметам. Только так, упорным трудом и стараниями, Алина добилась своей цели – получила золотую медаль и целую россыпь грамот на выпускном балу.

– Горжусь своими достижениями, – говорит она. – Вся семья переживала за меня, а потом радовалась моим успехам. Мечтаю после учебы вернуться в родную школу и стать хорошим педагогом.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Подъемные для контрактников

Жителям Тюменской области, заключившим военный контракт, выплатят 100 тысяч рублей подъемных.

В настоящее время военный комиссариат региона формирует в области несколько подразделений. Служить в них смогут жители Тюменской области. О выделении разовой выплаты таким служащим в размере 100 тысяч рублей написал в своем Telegram-канале губернатор Тюменской области Александр Моор 7 июля.

– Служба в одном строю с земляками имеет много плюсов. Я уверен, что такой коллектив более сплочен, и люди в нем относятся друг к другу более ответственно. Потому что в подразделении они находят общих знакомых, понимают, что после окончания службы вернутся в одну область, а кто-то даже в один город, село, поселок. Такое единство воинского коллектива очень важно, ведь в современных условиях он в любой момент может быть направлен выполнять боевые задачи, – подчеркнул в сообщении глава региона.

По его словам, эта сумма позволит контрактникам поддержать семью, пока их часть будет находиться на формировании и заниматься подготовкой. Деньги можно использовать на любые цели. Выплату получат и те, кто уже принят на службу в части.

Губернатор поручил областному правительству оперативно разработать постановление о назначении выплаты. При этом, подавать заявления на службу в тюменских подразделениях можно уже сейчас.

**Информационный центр
регионального правительства**

Ограничения приостановлены

Ряд ограничений, введшихся для предотвращения распространения COVID-19, приостанавливается в Тюменской области с 8 июля.

В регионе разрешено проведение спортивных, зрелищных, публичных и иных массовых мероприятий в помещениях государственных или муниципальных организаций.

Отменяется строгий противоэпидемический режим в медицинских стационарах.

Снимаются ограничения в деятельности предприятий общепита.

Утрачивают силу рекомендации, касающиеся соблюдения масочного режима и социальной дистанции на предприятиях и в организациях, местах массового пребывания людей, а также самоизоляции людей старше 65 лет и страдающих хроническими заболеваниями.

Действие этих и многих других ограничений приостановлено в регионе в соответствии с нормативными документами Роспотребнадзора.

Соответствующее постановление правительства Тюменской области подписал губернатор Александр Моор. Ознакомиться с документом можно на официальном портале правовой информации.

**Пресс-служба губернатора
Тюменской области**

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Героям-землякам слава: морпех Леша

Не предполагал, что буду писать о своем ученике, герое-участнике. Доблестные воины России освобождают Донбасс, проявляют героизм и отличную боевую выучку.

Наш земляк Алексей Осипов – простой сибирский парень, добросовестно учился в Окуневской средней школе. Веселый, доброжелательный, всегда проявлял разумную инициативу в составе кадетского класса «Рапира», был командиром отделения, прыгал с парашютом. Участвовал в военно-спортивных играх «Ратники», показывая отличные физические и тактические результаты. Постоянно участвовал в художественной самодеятельности при Доме культуры.

Служил в морской пехоте на Камчатке в водолазном подразделении. После года

срочной службы по призыву продолжил служить по контракту. Понравилась ему суровая морская работа – для настоящих мужчин! Необычная красота природы края притягивала парня. Два контрактных срока отслужил Алексей. За время службы в командировках побывал почти на всех флотах России.

И вот следующая командировка. Алексей в составе подразделения морской пехоты прибывает на Донбасс. Мужественно воюют морпехи, освобождая один за другим поселки. «Где мы – там Победа!» их девиз.

В одном из боев Алексей был тяжело ранен. Госпиталь, операция. Я звонил Леше по мобильнику. Узнаю все тот же неунывающий голос. Но чувствую уверенный тон не юнца, а опытного бойца. Подумал: такие, как Алексей, не позволят разорвать нашу страну на части и нагло грабить ее, как было после 1991.



Алексей Осипов с боевым товарищем на привале

Спрашиваю его:
– Как здоровье?

– Нормально, – говорит, – так, маленькая дырочка от осколочка мины. Доктора залатают, в отпуск к родителям поеду. Соскучился, батю давно не видел, мама приезжала.

Я не стал спрашивать его о наградах и в голосе его не услышал бравады и хвастовства. О боях он говорил, как о тяжелой работе. На мои вопросы отвечал кратко и четко – по-военному. Такие парни и есть герои нашего времени. Писать о них нужно очерки, слагать стихи, снимать фильмы.

Алексю желаю скорейшего выздоровления! Огромное спасибо родителям Алексея, они воспитали достойного человека, патриота своей Родины! Дай Бог всей вашей семье здоровья и благополучия!

**Юрий ФАДЕЕВ,
с. Окунево**

Фото из личного архива Алексея Осипова

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Служба по контракту в Российской армии: плюсы и особенности военной службы в 2022 году

Военный комиссар Тюменской области Алексей Куличков об условиях и особенностях службы по контракту

Военнослужащий по контракту – защитник Родины. Его служба – это возможность осознанно и профессионально выполнить мужской долг.

Кого берут на службу по контракту

На службу принимают мужчин, находящихся в запасе. Как правило, они уже имеют военную специальность. Если будущий контрактник желает поменять специальность с учетом гражданского опыта, при приеме на военную службу по контракту он сдает тесты для проверки на профессиональную пригодность. Но прежде всего желающим заключить контракт необходимо иметь категорию годности по здоровью.

– Люди, которые обращаются в военкомат, уже настроены и готовы служить. В военкомат они предоставляют медицинские документы и анализы, свидетель-

ствующие о состоянии здоровья, – говорит военный комиссар Тюменской области Алексей Куличков.

Мужчина старше 18 лет может заменить службу по призыву на военную службу по контракту. Для рядового личного состава будущих военнослужащих по контракту установлена верхняя возрастная планка до 50 лет. Мужчины старше 50 лет могут быть приняты на службу по контракту только при условии, что они имеют офицерские звания.

На службу по контракту принимают и женщин. Есть воинские части, в которых связистами и медиками готовы взять представительниц прекрасного пола. Женщины так же, как и мужчины, проходят обучения в учебных заведениях министерства обороны.

Что ждет военнослужащего по контракту

При заключении контракта бу-

дущий военнослужащий выбирает род войск и место несения службы. Один из вариантов: военнослужащий уже служил в этой воинской части и хочет в нее вернуться. В любом случае условия несения службы и быта в воинских частях совершенно одинаковы и могут отличаться только наличием гостайны в закрытых воинских городках, отмечает Алексей Куличков.

Еще одно возможное отличие – в климате, потому что Российская Федерация – огромная страна. Через пункт отбора в Тюмени можно попасть на службу в любой регион России.

Денежное довольствие военнослужащих по контракту складывается из нескольких показателей, среди которых основным является оклад по воинскому званию и воинской должности. Средний оклад без надбавок для военнослужащего по контракту составляет 30–35 тысяч рублей.

К этому окладу добавляются все надбавки – за классность, за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, а также за уровень физической подготовленности. Такая надбавка была введена около 10 лет назад и является одной из самых существенных – сумма доплаты по ней может доходить 20 тысяч рублей.

В отдельных регионах страны к заработной плате применяется коэффициент надбавки в зависимости от климата и условий прохождения службы. Если сложить все надбавки, то зарплата рядового будет составлять до 50 тысяч рублей, а при сдаче нормативов по физической подготовке военнослужащий получит еще от 11 до 20 тысяч рублей. Командир будет получать значительно больше. Деньги военнослужащим за-

числяют на банковские карты. Полученными средствами человек может распоряжаться по своему усмотрению. Согласно статистике, более 70 процентов военнослужащих по контракту имеют семьи, поэтому всегда есть на что потратить заработанное.

Во время прохождения службы по контракту военнослужащий автоматически получает страхование от Министерства обороны.

Военнослужащие по контракту могут жить в казарме, в служебном жилье или в жилье по договору социального найма. Если в населенном пункте по месту несения службы нет подходящего жилья, Министерство обороны выплачивает военнослужащему компенсацию за социальный найм жилья.

Кстати, по прибытии к новому месту несения службы военнослужащим выплачивают подъемные пособия, в том числе на супругу и членов семьи. Во время несения службы устанавливается регламент служебного времени и четкий распорядок дня. Семейным контрактникам не стоит опасаться, что домашние «забудут», как выглядит глава семьи.

Каким может быть срок службы по контракту

Краткосрочная служба по контракту может составлять от 4 месяцев до года. Средние сроки службы – от года до пяти.

Но есть сроки службы – до 10 лет и до предельного возраста, сообщил военный комиссар. По истечении срока контракта военнослужащий может либо продлить контракт, либо уволиться. Новый контракт военнослужащий при желании может заключить, находясь непосредственно в воинской части.

Время службы по контракту будет учтено при формировании будущей пенсии. В некоторых регионах действует система, где день службы идет за два или три дня. Таким образом, можно отслужить 10 лет и после этого, выйдя в запас, получать заслуженную пенсию.

Одна из основных льгот военнослужащих по контракту – обеспечение постоянным жильем. При заключении второго контракта после прохождения трехлетнего срока ему предоставляется право участвовать в накопительной ипотечной системе. При предоставлении определенных документов он получит квартиру и сможет продолжить службу, а государство будет каждый месяц вносить взносы за ипотеку.

В этом году количество обращений граждан, желающих служить по контракту, увеличилось в 3–4 раза. Все граждане, которые проходят критерии отбора, убывают в воинские части. Чаще всего обращаются профессиональные военные, решившие продлить службу после перерыва, а также отслужившие по призыву 10–15 лет назад. Заключить контракт могут и граждане, которые до 27 лет не проходили воинскую службу.

Что нужно делать?

Для заключения контракта нужно обратиться в районный военкомат, подать заявление и пройти медкомиссию. Затем можно выбрать специальность, время и место несения будущей службы. Специалисты пункта отбора на контрактную службу готовы встретиться, ответить на все вопросы кандидатов и обсудить условия и возможности несения службы.

По материалу «Радио-7» подготовила Юлия МИХАЙЛОВА

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомат по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
Телефон: 8 (3452) 79-19-05

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Молодежный центр: интересные дела и планы



В мероприятиях активно участвует волонтерский отряд «Мы – рядом». Добровольцы проводят акции, помогают организовывать летний досуг детей

В молодежном центре нашего села реализуются различные направления и формы работы с подростками и молодежью. Создан и успешно трудится волонтерский отряд. Специалисты учреждения проводят мероприятия в школах, парке, на дворовых площадках, стараются привлечь как можно больше ребят разного возраста для участия в тематических играх, творческих мастер-классах и флеш-мобах.

В беседе с директором молодежного центра Ириной Рязановой мы говорим о повседневной работе учреждения, летних каникулах и планах.

– За последние два месяца у нас прошло немало важных мероприятий, – говорит Ирина Владимировна. – Сначала к летнему сезону прошла учеба вожатых – ребят, которые трудятся на дворовых площадках и в пришкольных лагерях. Провели традиционный районный День призывника и проводили юношей на службу в армию. Затем стартовал цикл

мероприятий к 9 Мая. Особенно отмечу стену Памяти – это баннеры, которые мы размещаем около площади Памяти накануне праздника. В этом году по инициативе Александра Калинина и Валерия Филиппова был сделан один дополнительный баннер с 66 фотографиями земляков – ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла. Нам удалось собрать снимки и расширить стену Памяти. Но эта поисковая работа продолжается. Планируем сделать еще два-три баннера, поэтому ждем от земляков фотографий их близких и родных. Можно прийти к нам со снимками, поможем их отредактировать и отсканировать. Сохранение памяти – важное дело для нашего поколения. Непосредственно в День Победы мы проводили акции, и велопробег по улицам села. Всем запомнился трогательный момент, как все вместе мы пели песню «День Победы».

Ирина Рязанова отмечает: с 1 мая по 22 июня все учреждения и организации райцентра приняли участие в традиционной «Вахте

Памяти» – коллективы возлагали цветы к мемориалу.

19 мая молодежный центр отметил День детских организаций. На праздник, который в этом году совпал со 100-летием пионерии, приехали делегации школьных активистов. Почетными гостями были ветераны пионерского движения – старшие вожатые школ Бердюжского района. Для команд школьников и взрослых провели квест по истории пионерии. Одни учились отдавать салют, другие вспоминали, как это было раньше, а также завязывали пионерский галстук, разучивали марши, узнавали о пионерских законах, гимне и клятве. После игры прошло награждение детей – активистов, волонтеров школ. Всего 75 ребят в этом году были отмечены Благодарственными письмами и грамотами комитета по культуре, спорту и молодежной политике за активное участие в общественной жизни района.

Директор молодежного центра добавляет: у них много направлений работы – волонтерское, патриотическое, пропаганда здо-

рового образа жизни, работа с детьми и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации. Коллектив трудится во взаимодействии с учреждениями образования, культуры, спорта, ведомствами системы профилактики.

– В июле в Бердюжье не работают дворовые площадки, поэтому вечерний досуг ребят организован у нас, в молодежном центре, – говорит Ирина Владимировна. – Мы открыты с 17 до 20 часов. По понедельникам приглашаем всех на мастер-классы, к каждому из них готовим яркие афиши и интересную тему. В планах – рассказать о подготовке школьных проектов, как выбрать тему, подобрать материал, правильно оформить свою презентацию. Не все ребята знают об этом и могут самостоятельно сделать – научим и покажем. В среду планируем проводить дискуссионный клуб – «Как живешь, молодежь» с приглашением гостей и проведением бесед, интересных тем. В пятницу время будет отведено молодежным вечеринкам с просмотрами фильмов, передач, кофе-паузами

и душевными разговорами.

С апреля по сентябрь молодежный центр ведет работу по трудоустройству подростков. Так, за летние каникулы занятостью по линии молодежного центра всего будет охвачено 180 ребят и 16 взрослых.

– За лето в районе открыты 15 дворовых площадок, – говорит Ирина Владимировна. – В парке занимались юные шахматисты. Малышей учили играть ребята постарше. Подростки трудятся вожатыми, рабочими по благоустройству. Так, за июнь успел поработать 71 человек. Работа в этом направлении продолжается.

Коллектив молодежного центра сейчас небольшой, но творческий – с Ириной Рязановой трудятся Анастасия Чамина и Мария Игнатьева. Сейчас они ждут молодых и креативных ребят в свою дружную команду. А пока специалисты готовят и проводят интересные мероприятия для детей и молодежи.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора, из архива молодежного центра



С молодежным центром можно весело провести любой праздник



На стене Памяти размещены фотографии земляков. Сбор материалов для новых баннеров продолжается



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

Поздравляем!

Дорогие наши родители
**Валентина Анисимовна и
Григорий Иванович
БЕЛОЦЕРКОВЕЦ!**

Поздравляем вас с бриллиантовой свадьбой!

Сегодня годовщина вашей свадьбы, 60 лет – это свадьба

бриллиантовой зовется!

Самый драгоценный юбилей!

Приходит все, но с вами остается

Тот, кто на земле всего ценней.

60 лет вы шли по жизни рядом,

Делили радость и печалились вдвоем,

Пусть счастье бесконечным водопадом

Льется в ваш гостеприимный дом.

**С любовью и уважением к вам –
ваши дети, внуки, правнуки!**



СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Материнский сертификат – на образование детей

Одним из популярных направлений распоряжения средствами материнского (семейного) капитала в Тюменской области является образование ребенка. Материнским капиталом можно оплатить пребывание в детском саду и яслях, платные образовательные услуги, обучение по программам дополнительного образования, к которым относится обучение в автошколе.

Для направления средств материнского (семейного) капитала на оплату обучения в автошколе необходимо выполнение следующих условий:

- достижение 3-летнего возраста ребенком, рождение которого дало право на материнский капитал;

- возраст ребенка, обучение которого планируется оплатить средствами материнского капитала, не превышает 25 лет;

- автошкола находится на территории РФ и имеет лицензию на образовательную деятельность.

Средства можно направить на обучение любого ребенка.

Заявление о распоряжении средствами материнского капитала можно подать в электронном виде через портал Госуслуг или личный кабинет гражданина на сайте ПФР, а также лично в клиентской службе Пенсионного фонда.

Решение о распоряжении средствами МСК принимается в десятидневный срок с даты приема заявления. Перечисление средств осуществляется в течение 5 рабочих дней с даты принятия решения о распоряжении средствами МСК. Оплата образовательных услуг производится путем перечисления указанной в договоре суммы на счет учебного заведения.

Пресс-служба
Пенсионного фонда России

Тёплые Окна Плюс

ДВЕРИ входные
ОКНА пластиковые
ВОРОТА секционные
РОЛЬСТАВНИ
ЖАЛЮЗИ

БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%

г.Ишим ул.Республики 99* (2 этаж)
8(34551)58-999, 8-904-889-0073

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
БАЛКОННЫЕ БЛОКИ.**

Переделка из глухого окна в открывающееся.
Качество гарантируем.
Пенсионерам - скидки.
Срок изготовления 7 дней.
Тел.: 8-922-489-80-86.

Продают поросят 2 мес.,
3000 р. Тел.: 8-961-780-77-97.

ЧИСТКА ПОДУШЕК
у вашего дома. Выезд по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

ТРЕБУЮТСЯ МОЙЩИЦЫ, Екатеринбург, вахта, питание, проживание, з/пл 110 р. в час.
Т.: 8-912-677-97-77.

РЕАЛИЗУЕМ: металлоштакетник - от 45 р., черепицу, профнастил, трубу НКТ, проф. трубу, OSB 9 мм, доборка. Выполним кровельные и фасадные работы.
Тел.: 8-982-971-96-78.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!
Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

ПРОДАЮТ ПИЛОМАТЕРИАЛ
березовый в ассортименте,
БРУС 15*15, цена 8000 р.
КИРПИЧ красный по 15 руб.
Т.: 8-932-435-91-99.

ЕМКОСТИ
под канализацию.
ЖБИ кольца.
Тел.: 8-982-918-39-26.

ЕМКОСТИ под канализацию
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены! 8-952-343-6666

УЦ «ДОРОЖНИК 3» ПРОИЗВОДИТ ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКУ по специальностям: тракторист: категории «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. Скидки. Тел. 8-908-117-53-20. Трудоустройство. Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожник3.рф

ИП Высоцких РЕАЛИЗУЕТ металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, металлоштакетник, утеплитель, откосы, гибочные элементы, ОСБ 9 мм - 650 руб., акция: с 8 цинк. 2 м - 700 руб., НКТ столбики. Т.: 8-908-879-76-78.

Информация об исполнении бюджета МО Бердюжский муниципальный район за 6 месяцев 2022 года

Бюджет муниципального района утвержден решением районной Думы от 29.11.2021 г. № 98.

Уточненный план доходов бюджета муниципального района на 01.07.2022 г. составляет 713 млн. руб., в том числе налоговые и неналоговые доходы – 126,9 млн. руб., доля налоговых и неналоговых доходов 17,8% общего объема доходов бюджета. Уточненный объем расходов составляет 714 млн. руб. Дефицит бюджета на 01.07.2022 г. составляет 1 млн рублей, за счет снижения остатков на начало финансового года.

За 6 месяцев 2022 года в бюджет МО Бердюжский муниципальный район поступило 369,7 млн. руб. доходов, из которых налоговых и неналоговых доходов 59,1 млн руб., или 16%.

Годовой план по поступлению налоговых и неналоговых доходов исполнен на 46,6%.

В структуре налоговых и неналоговых доходов 73% составляет поступление налога на доходы физических лиц.

За 6 месяцев 2022 года расходы бюджета МО Бердюжский муниципальный район составили 363 млн руб.

Бюджет района имеет социальную направленность. 72% произведенных расходов бюджета – это расходы на образование, культуру, спорт и социальную политику.

Календарь народных примет

14 июля – Кузьма и Демьян. Летние Кузьминки. В этот день православная церковь чтит память двух бессребреников – братьев Космы и Дамиана, которые жили в Риме при царе Карине. Будучи искусными врачами, братья исцеляли больных людей и скот, не требуя вознаграждения за свои труды, помогали нуждающимся и своими поступками обратили многих в христианскую веру. За свои дела Косма и Дамиан получили прозвище "безмездные" (то есть бескорыстные) врачи.

15 июля – Березиня. Березу считали чудесным деревом. На Руси верили, что она охраняет людей и жилища от козней нечистой силы. Поэтому березу нередко сажали около дома.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
ЗАО "Племзавод-Юбилейный" с 01.07.2022 производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Бердюжье» (СПК «Глубоковский»)	72:04:0000000:831	33 300
ХРП «Бердюжье» (СПК «Рямовский»)	72:04:0906001:15	80 000
	72:04:0000000:546	25 700
ХРП «Бердюжье» (Колхоз им. Калинина – Истошино)	72:04:0207001:276	33 300
	72:04:0000000:814	33 300
	72:04:0000000:587	33 300
	72:04:0207001:388	33 300
	72:04:0000000:741	33 300

Для оформления заявления необходимо предоставить:

1. Копия паспорта (лицевой лист и прописка).
 2. Копия ИНН.
 3. Копия СНИЛС.
 4. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии).
 5. При продаже по доверенности: копия доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС доверителя.
- Заявление принимаются по адресу: с.Бердюжье, ул.8 марта, д.22
Контактный телефон: 8(34554) 2-16-42; 5-99-03 (доб. 328)
График работы пн-пт 08.00-17.00, обед с 12.00-13.00

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО "Племзавод-Юбилейный" с 01.07.2022 производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.	Собственность
ХРП «Окунево» (СПК «Бердюжский»)	72:04:0000000:501	33300	общедолевая
ХРП «Бердюжье» (СПК «Кировский» Пеганово)	72:04:0804001:493	25600	общедолевая
	72:04:0805001:412	25600	общедолевая
	72:04:0000000:471	25600	общедолевая
	72:04:0805001:558	26000	общедолевая

Для оформления заявления необходимо предоставить:

1. Копия паспорта (лицевой лист и прописка).
 2. Копия ИНН.
 3. Копия СНИЛС.
 4. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии).
 5. При продаже по доверенности: копия доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС.
- Заявление принимаются по адресу: с.Окунево, ул. Ленина, д. 1А
Контактный телефон: 35-2-73; 5-99-03 (доб. 328)
График работы: пн-пт 08.00-17.00, обед с 12.00-13.00.

Администрация ЗАО "Племзавод-Юбилейный"

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс
издания
54335.

Главный редактор
Елена
Юрьевна
ЛЕДАКОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1225. Заказ 55. Цена договорная.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 12.07.2022 г. в 11-00, факт. - 12.07.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 12.07.2022 г.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.